



हस्तमैथुन का नया विकल्प

“मेरी राय उन सभी लड़कों के लिए है जो अकेले हैं,
जिनके पास ना कोई सेक्स टॉय है, ना ही कोई छेद की
व्यवस्था है मतलब शादीशुदा नहीं हैं, ना कोई महिला
मित्र है मैथुन क्रिया के लिए। ...”

Story By: (skgjh)

Posted: Friday, January 4th, 2019

Categories: [सेक्स सम्बन्धी जानकारी](#)

Online version: [हस्तमैथुन का नया विकल्प](#)

हस्तमैथुन का नया विकल्प

मेरी राय उन सभी लड़कों के लिए है जो अकेले हैं, जिनके पास ना कोई सेक्स टॉय है, ना ही कोई छेद की व्यवस्था है मतलब शादीशुदा नहीं हैं, ना कोई महिला मित्र है मैथुन क्रिया के लिए।

और वो सारा दिन अपना हाथ जगन्नाथ यानि स्वयंसेवक बने घूमते हैं दिनभर ब्लू फिल्म देखने में व्यस्त रहते हैं.

आपको करना कुछ खास नहीं है. यह एक चीज सबके घर में रहती है ; वो है उनका तकिया सोने वाला।

अब उसमें सबसे पहले आपको एक छोटा सा छेद करना है और रुई होगी ही उसमें ... अब उसमें अपनी इनरवियर यानी बनियान को छेद पर बिछा कर अपनी दो उँगलियों की मदद से उस बनियान को उस छेद में घुसा दें बिल्कुल वैसे ही जैसे किसी लड़की की चूत में दो उँगलियाँ घुसाई जाती हैं.

यह बन गयी आपके लिए रुई और कपड़े की आरामदायक कृत्रिम योनि!

अब आप अपने खड़े लंड को उसमें डालो और फिर धीरे धीरे मज़ा लो उत्साह के साथ!
बाकी की चीज आप खुद प्रयोग करें, अपने शरारती दिमाग का प्रयोग कर के बिल्कुल मस्त रियल सेक्स जैसा अनुभव लगेगा।

जब ऐसा रोज़ करेगे तो तकिये का छेद अपने लंड के अनुसार अपना आकार ले लेगा, बड़ा हो जायेगा. परिपक्वता के साथ जैसे कोई महिला के बूब्स दूध बड़े हो जाते हैं.

मैं खुद साढ़े तीन साल से इसका 'तकिया योनि' का इस्तेमाल कर रहा हूँ. यह मेरा खुद का आविष्कार है, मैंने इसके बारे में कहीं नहीं पढ़ा, न ही किसी ने मुझे बताया.

अगर किसी को यह 'घर की चूत' तैयार करने में कोई परेशानी हो तो वह मेल कर के पूछ सकता है कि कैसे बनायें अपने तकिये को 'होम मेड सेक्स टॉय'

यह एकदम सुरक्षित है. मैं दावे के साथ कहूंगा कि इस रुई की योनि में इतना मज़ा मिलता है कि आप कल्पना नहीं कर सकते. यह नकली योनि उनके लिए बड़ा कारगर सिद्ध हो सकती है जो हस्तमैथुन कर कर के थक गए हैं या ऊब गए हैं.

तो मेरे सुझाव को ट्राय जरूर करना दोस्तो !

मैंने अपना समय निकाल कर यह लेख लिखा है.

आप मुझे अपनी दुआ जरूर देना कि मेरा सेक्स टाइम बढ़ता जाए और मैं अपनी भविष्य की होने वाली बीवी को खूब खुशी दूँ, जी भर के चोदूँ, संभोग करूँ, खूब मैथुन क्रिया में लिप्त रहूँ और रात्रि टाइम में रति क्रीड़ा में व्यस्त रहा करूँ. परमात्मा से मेरे लिए दुआ करना कि मैं इतना सेक्स करूँ कि तेज तेज करके भी मेरा वीर्य ना निकले, मेरा लंड न झड़ पाए !

और आखिर में यही कहूंगा ... यही दुआ मैं आप लोगों के लिए करूंगा.

मुझे आपके जवाब का इंतजार रहेगा कि आपने मेरे उपाय को करके कैसा अनुभव प्राप्त किया. वरना मुझे कैसे पता चलेगा. आप सब अपना अपना सेक्स अनुभव बतायें.

और हम सब चूत के शौकीन लोग अपना एक नया व्हाट्सएप ग्रुप बनायें और सब खिलाड़ी लोग अपने अनुभव साझा करें।

मुझे मेल कर के बतायें कि आपको मेरा सुझाव कैसा लगा।

धन्यवाद.

skgjhs605@gmail.com

Other stories you may be interested in

भाभी नींद की एक्टिंग करके चुदती रही

मेरा नाम पीहू है और मैं वाराणसी का रहने वाला हूँ. मेरी उम्र 20+ है. मैं 5 फुट 9 इंच वाला सिक्स पैक वाला एक स्मार्ट बंदा हूँ. ऐसा लोग कहते हैं कि मेरी आँखों में एक अजीब सी कशिश [...]

[Full Story >>>](#)

ममेरी भाई की शादी में बहन की गांड मारी

दोस्तो मेरा नाम है सूर्या सोनी ... मैं राजस्थान से हूँ. मैं काफी साल से अन्तर्वासना पर पोर्न कहानियां पढ़ रहा हूँ तो मैंने भी सोचा कि क्यों ना मैं भी मेरे पुराने हसीन पलों को आपके साथ शेयर करूँ! [...]

[Full Story >>>](#)

डर के आगे चाची की चूत है

दोस्तो, मेरा नाम राज है। अब मैं जॉब में हूँ। आज मैं आपको अपनी एक सच्ची कहानी बताने जा रहा हूँ। बात उस समय की है जब मुझे डी एड की पढ़ाई के लिए भिलाई में रहना था। उस समय [...]

[Full Story >>>](#)

कामवासना पीड़िता के जीवन में बहार-2

इस कहानी का पिछला भाग : कामवासना पीड़िता के जीवन में बहार-1 एक दिन वो बोला- अगर आप दोपहर को आ सकती हो, तो मैं आपको वो सब एक्सरसाइज़ दे सकता हूँ, जिससे आपकी बाँडी फैट बहुत जल्दी कम हो जाएगी [...]

[Full Story >>>](#)

माँम-डैड का सेक्स और बहन की चुदाई-2

अब तक आपने मेरी इस हिंदी सेक्स कहानी के पहले भाग माँम-डैड का सेक्स और बहन की चुदाई-1 में पढ़ा था कि मेरी बहन मुझसे जानना चाहती थी कि मेरी भाभी का पेट कैसे फूल गया है. वो मुझसे सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

